



# 上視節開幕 建黨百年獻禮

# 50部優秀作品 向全球展播



●《山海情》主要講述閩寧扶貧的故事。



●第三十七屆上海電視節舉行開幕儀式。

香港文匯報訊（記者 倪夢璟 上海報道）第二十七屆上海電視節（下稱：上視節）6日正式開幕，來自五湖四海的電視人集結在滬，用一部部優秀作品致敬建黨百年。本屆上視節雖然受到全球新冠疫情的影響，但並沒有停下推動國際文化交流的腳步。在開幕儀式上，「百年風華·視聽共享」全球播映活動同時啟動，精選《山海情》、《跨過鴨綠江》、《在一起》等50部優秀作品，將於今年6月至10月在100多個國家的電視台及新媒體平台展播，向全球觀眾講述中國人民與世界各國人民共同追求夢想的故事。

國家廣播電視總局黨組成員、副局長朱詠雷，中共上海市委常委、宣傳部部長周慧琳，上海市副市長陳通，中央廣播電視總台編務會議成員彭健明昨日出席開幕式，共同啟動了「百年風華·視聽共享」全球播映活動，精選《山海情》、《跨過鴨綠江》、《在一起》、《大禹治水》、《創新中國》等50部優秀電視劇、動畫片、紀錄片，從今年6月至10月通過在德國、巴西、尼日利亞、馬來西亞、印度尼西亞、新西蘭等五大洲100多個國家的電視台及新媒體平台的展播，向全球觀眾講述中國人民與世界各國人民共同追求夢想的故事。

### 海外有意翻拍《三十而已》

另外值得注意的是，以《在一起》、《山海情》、《三十而已》、《以家人之名》等為代表的多部入圍作品，不僅在國內熾熱，更是借力「出海」，引發了國外觀眾的追劇熱潮，比如多個國家和地區有意翻拍《三十而已》，《三十而

已》以3位30歲的女性視角講述在職場、愛情上會遇到的焦慮。這都是中國故事走向世界的生動例證。另外，第二十七屆上海電視節白玉蘭獎入圍名單已揭曉。在備受矚目的中國電視劇單元，《大江大河2》、《覺醒年代》、《跨過鴨綠江》、《流金歲月》、《三叉戟》、《三十而已》、《山海情》、《隱秘而偉大》、《在一起》、《裝台》10部作品入圍「最佳中國電視劇」，多部人氣和口碑雙雙「在線」的作品斬獲6項以上的提名；陳建斌、黃軒、王凱、于和偉、張嘉益將共同角逐「最佳男主角」獎項；「最佳女主角」則將在倪妮、熱依扎、譚松韻、童瑤、閔妮中產生。此次上海電視節白玉蘭獎共收到來自40個國家和地區的報名作品近900部。其中，去年以來廣受觀眾好評的中國電視劇幾乎都報名參加了白玉蘭獎評選。而今年入圍「最佳中國電視劇」的10部作品皆為現實主義力作，有6部為重大題材劇集，其

中包括展現中國共產黨隱蔽戰線艱苦鬥爭的《隱秘而偉大》、講述中國人民志願軍抗美援朝出國作戰的《跨過鴨綠江》、鋪展中國共產黨建黨歷史畫卷的《覺醒年代》、聚焦脫貧攻堅的《山海情》、回眸改革開放的《大江大河2》、致敬全民戰疫的《在一起》。另外4部現代題材作品，則從不同角度描摹平凡人物的生活，如生動刻畫現代女性奮鬥生存的《三十而已》、《流金歲月》，首度展示舞台搭建工人的《裝台》，談講講述老警察英雄本色的《三叉戟》。其中，《山海情》更囊括了最佳中國電視劇、最佳男主角、最佳女主角等10項提名。



●《三十而已》探討年屆30歲女性的生存法則和戀愛態度。

## 《歡樂頌3》官宣新五美 演繹都市女性成長手冊

香港文匯報訊（記者 倪夢璟 上海報道）由正午陽光出品，《歡樂頌》第一、二部的原著作者阿耐擔任編劇，簡川執導，侯鴻亮擔任總製片人，房輝擔任製片人的都市題材電視劇《歡樂頌3》，6日正式官宣「新五美」陣容，由江疏影、楊采鈺、張佳寧、張慧雯、孫千分別飾演歡樂頌小區22樓的五個女生，共同演繹一部現代都市女性成長手冊。電視劇《歡樂頌3》延續了前兩部的現實主義風格，講述了歡樂頌小區新搬來同住一層的五個性格各異、各具特色的女生攜手面對生活裏的大小困難，各自收穫成長與蛻變的故事。這五個女孩分別是從事生命科學研究工作的葉蓁蓁（江疏影 飾演）；神秘冷艷的公司人事方芷衡（楊采鈺 飾演）；以及合租一套房的酒店經理朱喆（張佳寧 飾演）和剛工作沒幾年的何鴻燭（張慧雯 飾演）、余初暉（孫千 飾演）。這五個女孩，雖然所處的生活環境、工作環境各不相同，有爭吵也有體諒，有質疑也有和解，但更多的時候還是守望相助，真誠交換意見，攜手面對生活裏的大小困難，努力生活、積極工作，共同成長。



●《歡樂頌3》官宣新五美擔任主角。



●國家廣播電視總局黨組成員、副局長朱詠雷在開幕禮上講話。



●上海電視節場館。

## 張栢芝自爆：湊孫才退休



●張栢芝直言沒有退休打算。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）張栢芝近年主力在內地工作，最近頻頻演出內地真人騷，久未拍戲的近日她在真人騷《讓生活好看2》中透露很想趕快有一個好劇本，可是等了好多年都沒有遇到心目中滿意的劇本。栢芝指自己運氣很好，以前拍戲碰上了當時最黃金年代，每天的工作都排滿，經常要搭飛機，更飛到有恐懼症，一上飛機就呼吸不了，現在的她肯定不會回到以前，因太辛苦了。在娛樂圈打滾廿多年，如今更是三子之母的栢芝，直言沒有過退休打算：「我想我應該沒有退休的一天，我會一輩子都工作，我覺得半工作半生活應該會很開心，不用逼着自己工作這樣子，現在很多前輩還是在工作。」栢芝認為一定要給自己定一個方向：「不應結了婚生了小孩就停，這樣子就停了。」不過，她又稱如果兒子生了小朋友要求她幫手帶的話，那她就離開娛樂圈（去幫他帶小孩）。

## 網民攻擊 王灝兒已看化 胡鴻鈞新歌倡勇敢自信

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）王灝兒（JW）與胡鴻鈞（Hubert）近日《Music Panda》節目獻唱，獲網民大力讚賞兩人是超級實力派，JW又談到當日第一次見到前老東家黎明（Leon）時的感覺，以及Leon聽她的歌聽到想喊。JW表示入行前喜歡Leon，當日第一次見到Leon時簡直不敢置信，這個人會在自己面前。她還記得Leon當時對她說，她寄去的DEMO也有聽，而且聽她唱Rihanna的《Unfaithful》聽到想喊。Hubert就笑問：「係咪真係有聽，定係純粹佢鍾意個J字呀。」之後JW離開Leon公司轉投TVB，與早已認識的Hubert成為同事，並大讚對方對人好好，成為同事後更加熟絡，對方不時分享大小事情，幫她不少忙。Hubert就搞笑說：「係呀，點條黑路你行。」JW坦言加入TVB最想嘗試拍劇，因為未試過，好想挑戰一下，她又叫以前拍MV，連女主角都有份做，只是在旁邊咪嘴。Hubert就笑指沒有她做女主角的歌才會Hit。Hubert最近推出新歌《整親》，當中歌詞以「刀削麵」自嘲，他坦言自己的臉形已被取笑了多年，其實已經很放得下，反而覺得這些親身經歷，令他成長不少，所以想到用自己的經歷作歌，鼓勵時下年輕人，不要害怕，而要勇敢自信活得自在。同樣曾受網上欺凌的JW亦覺得Hubert能看開非常之勁，她自言會細看網民留言，但就已學會看透，又自爆近日被網民指發姣，但不會放在心上：「由得佢哋講囉，譬如有人攻擊你，講一些不負責任的話開你



●JW覺得Hubert樂於助人。

咁，千祈唔好嚴重對待，最近有一些別人的歌迷，似係唔鍾意我，日日留言畀我，我長頭髮又話我跟人，我紅色指甲油又話我跟他，我同BB影相，都可以有人留言問我做咩對住BB發姣……但係我唔會放嘍上囉。」Hubert就安慰她，指對方可能其實鍾意她，想用這些方法去吸引她注意。

## 魏如萱家門口 被外送員拉大便

香港文匯報訊（記者 文芬）台灣金曲歌后魏如萱近日可謂真倒楣，日前她才被爆跟老公陳煥翰互相取消關注，引起婚變疑雲，事後透過經理人否認。而她近來居家防疫的日子，更驚爆有外送員在門口大便。近來台灣疫情嚴重，民眾大多居家防疫，魏如萱昨日在社交平台憤怒地表示，有外送員住家門口拉肚子，由於新冠肺炎病徵之一就是拉肚子，讓她緊張萬分。魏如萱夫婦立刻全副武裝，提着一桶一桶的水去清理，並第一時間拍照聯絡外送平台，對方表示會處理後就沒有回應。魏如萱表示：「我完全可以體諒外送員的辛苦，大家也都有過肚子痛找不到廁所的時候，但是，他拉肚子在我家大門後面的牆角，地上、牆壁上都沾到了……為什麼一走了之，不想辦法清理呢？」現在是非常時期，她擔心接的是不是全家需要進行自主隔離，希望對方可以講明白並道歉。魏如萱最後說：「謝謝你替我們外送，但是我無法接受你多送一坨屎。」



●對外送員在家門口大便，魏如萱笑不出來。

香港文匯報訊（記者 文芬）台灣女星安以軒近日在社交平台鋪出和老公陳煥翰的合照，配文：「四周年」慶祝結婚紀念，更晒出老公大手筆送上的美洲豹鑽戒結婚紀念禮物。在安以軒的IG限動中，不僅晒出上頭印有「Happy Anniversary Levo & Ann」字樣的高級香檳照，最惹人注目的則是後面的美洲豹鑽戒照，照片中還寫着「6/5 wedding anniversary Love You」的字樣隔空告白老

## 安以軒結婚四周年收大禮

公，最後安以軒吐舌賣萌，比出V手勢，狀態極佳。安以軒和老公於2017年6月結婚，現育有一雙兒女「66」和「娃寶」。據悉，大S（徐熙媛）汪小菲因安以軒9月底生日派對相識相戀並閃電訂婚，隨後安以軒則被懷疑暗戀汪小菲達5年。汪小菲前日卻與大S傳出婚變消息。汪小菲的媽媽張蘭當日晚飯時間直播，透露兒子汪小菲約了朋友在家吃火鍋，看來汪小菲的心情還不太壞。



●安以軒和老公陳煥翰甜蜜放閃。 ●安以軒收到美洲豹鑽戒。 網上圖片